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ĐỀ THI VÀ GỢI Ý CHẤM
Câu 1: ( 3 điểm )

m
m1
m2

Cho hệ cơ học như hình vẽ. Ròng rọc và dây nối có khối lượng không đáng kể, ròng rọc quay không ma sát. Hệ số ma sát giữa m1 và m2; giữa m1 với mặt phẳng nghiêng đều là k. 

thả hệ tự do, giả sử 
1. Tính  giá trị nhỏ nhất của m để m đi xuống. Tính gia tốc của m khi nó đi xuống có gia tốc.
2. Tính giá trị lớn nhất của m để khi m 
đi xuống thì m2 không tuột khỏi m.	
Đáp án câu 1 ( 3 điểm)
	Gợi ý giải
	Thang điểm

	


m
m1
m2

















Khi m đi xuống, (m1 + m2) trượt lên mặt phẳng nghiêng.

Để m đi xuống ta phải có:…………………

Suy ra: 

Suy ra: ………………………………………..

Giá trị nhỏ nhất của m là ………………
  Gọi a là gia tốc của m khi nó đi xuống có gia tốc:

Xét m:                                                    (1)……..

Xét (m1 +m2): 

Chiếu lên Ox:                  (2)……

Chiếu lên Oy:      (3)……

Từ (1) (2) (3): suy ra: ……………
	



0,25đ




0,25 đ


0,25đ
0,25đ

0,25đ
0,25đ
0,25đ



	


Lực ma sát tác dụng lên m2:  ;  lực quán tính: ….

Khi m2 không trượt trên m1:                        (4)……..

Chiếu lên Ox: ……….


Ta có:   nên:          (5)….

Với:                                         (6)……

(5) và (6): Suy ra: ……………………………

Vậy m lớn nhất khi: ……………………………….

	


0,25đ

0,25đ


0,25đ

0,25đ

0,25đ





Câu 2 (4,0 điểm). 
        1. Cho con lắc lò xo như hình 1. Vật nặng khối lượng m=100g, lò xo nhẹ có độ cứng k = 40N/m lồng vào trục thẳng đứng, đầu dưới của lò xo gắn chặt với giá đỡ tại điểm Q. Bỏ qua mọi ma sát. Lấy g=10m/s2.  Đưa vật đến vị trí lò xo bị nén một đoạn 4,5cm rồi thả nhẹ. Chọn trục tọa độ Ox theo phương thẳng đứng, gốc O ở vị trí cân bằng, chiều dương hướng lên và gốc thời gian (t = 0) lúc thả vật.m
Hình 1
k
Q

        a. Chứng minh vật dao động điều hòa và viết phương trình dao động của vật.
        b. Tìm thời điểm lò xo bị nén một đoạn 3,5cm lần thứ 2023 và quãng đường vật đi được đến thời điểm đó?m
Hình 2
k
M

        c. Viết biểu thức lực đàn hồi của lò xo tác dụng lên giá đỡ theo thời gian.

        2. Cho đầu dưới của lò xo gắn cố định vào vật có khối lượng M = m được đặt trên bàn nằm ngang  như hình 2. Đưa vật m đến vị trí lò xo không biến dạng rồi truyền cho nó vận tốc ban đầu có độ lớn=120cm/s hướng thẳng đứng xuống dưới. Chứng tỏ rằng đến một thời điểm vật M bắt đầu bị nhấc lên khỏi mặt bàn? Tính tốc độ của m ở thời điểm đó?

Đáp án câu 2 ( 4 điểm)
	Gợi ý giải
	Thang điểm

	
Ở VTCB lò xo nén một đoạn 
	0,25

	
Vật ở vị trí có tọa độ x. Theo định luật II Niu tơn: 

.

Vậy vật dao động điều hòa có: .

	0,5

	

Phương trình dao động có dạng:  


Tại t=0 thì: 
	0,25

	Vậy phương trình dao động là: x=2 cos(20t + π) (cm).
	0,25

	Tọa độ lò xo bị nén: ,

 chu kì: .
	0,25

	Từ mối liên hệ giữa dao động điều hòa và chuyển động tròn đều ta thấy vật qua vị trí có tọa độ xn lần thứ 2023 vào thời điểm:   
                      .
	0,5

	Quãng đường vật đi được đến thời điểm đó: 
	0,25

	
Lực đàn hồi tác dụng lên vật m là: Fđh = mg + ma =.
	0,25

	
Lực đàn hồi do lò xo tác dụng lên giá Q là: .
	0,25

	
Biên độ dao động của m là: .
	0,25

	
Lực đàn hồi do lò xo tác dụng lên M: .
	0,25

	Để M đứng yên thì áp lực của nó tác dụng lên bàn thoã mãn điều kiện:


 t.


  .
	0,25

	


Vì  nên đến một thời điểm M sẽ bắt đầu bị nhấc lên khỏi bàn. Thời điểm M bắt đầu bị nhấc lên khỏi mặt bàn thì lò xo phải giãn một đoạn , khi đó lực đàn hồi và trọng lực tác dụng lên nó cân bằng nhau nên: Lúc này vật m có toạ độ x=5cm.

Tốc độ của vật m khi đó là: .
	0,5






Câu 3 (2,0 điểm). Một dây đồng, đường kính d = 0,2mm có phủ một lớp sơn cách điện mỏng được quấn thành N vòng xếp sát nhau để tạo thành một ống dây dài, có chiều dài l và đường kính D = 5cm. Cho dòng điện có cường độ I0= 1A chạy qua ống dây, sau đó ngắt các đầu dây của ống khỏi nguồn. Hãy xác định điện lượng chuyển qua ống dây kể từ lúc bắt đầu ngắt điện? Cho biết điện trở suất của đồng .

Đáp án câu 3 ( 2 điểm)
	Gợi ý giải
	Thang điểm

	
Khi ngắt điện, trong ống dây xuất hiện suất điện động tự cảm etc do đó có dòng điện qua ống dây: 




Điện lượng chuyển qua ống dây trong thời gian là:  = I = .
	0,25 

	
Với 
	0,25 

	

là từ thông qua ống dây khi I=0 suy ra: =0


là từ thông qua ống dây khi I=I0 suy ra: 
	0,25 

	
                                                                                                (1)
	0,25 

	
Đối với một ống dây:                                          (2)

Mặt khác điện trở ống dây:                                               (3)
	0,25 

	

Thay (2) và (3) vào (1) ta được: .                             (4)
	0,25 

	

Với chiều dài dây   (5), chiều dài ống dây                       (6)
	0,25 

	
Thay (5) và (6) vào (4) ta được:  .
	0,25 






Câu 4. (4,0 điểm) 

     Một động cơ điện một chiều có điện trở trong r = 20 Ω. 
Một sợi dây không co giãn có một đầu cuốn vào trục động 
cơ, đầu kia buộc vào một vật có khối lượng m = 20 kg. 
Vật có thể trượt không ma sát trên mặt phẳng nghiêng làm 

với mặt phẳng nằm ngang một góc  như hình vẽ (H 3).
Khi cho dòng điện có cường độ I = 5 A đi qua thì động cơ 
kéo vật lên theo mặt phẳng nghiêng với tốc độ không đổi
v = 4 m/s. Cho g = 10 m/s2 và bỏ qua khối lượng của sợi dây.
       1. Tính hiệu suất của động cơ. 
       2. Bộ nguồn cung cấp cho động cơ gồm nhiều ắc quy, mỗi 
chiếc có suất điện động E = 36 V và điện trở trong r0 = 3.6 Ω. 
Hãy tìm cách mắc nguồn để động cơ có thể  kéo vật như trên mà dùng số ắc quy ít nhất. Tính số ắc quy đó.

Đáp án câu 4. (4,0 điểm)
	Gợi ý giải
	Thang điểm

	1. Tính công suất tiêu thụ điện và hiệu suất của động cơ. (1,0đ)
Năng lượng tiêu thụ của động cơ được chia làm hai phần: một phần biến thành cơ năng, một phần biến thành nhiệt năng làm nóng động cơ. Vì vậy công suất toàn phần của động cơ là:
			Ptp = Pcơ + Pnhiệt                                 
	Công suất của lực kéo vật: Pcơ = T.v

	Trong đó lực căng:    Pcơ = 400W      
	





0, 25đ  

	Công suất tỏa nhiệt: Pnhiệt = I2.r = 500W                   
	0,25đ  

	Công suất tiêu thụ điện là: 
                            Pđ = Ptp = 400 + 500 = 900W                    
	0,25đ  

	Hiệu suất động cơ: H% = Pcơ / Ptp. 100% = 44,4%    
	0,25đ  

	2. Tìm cách mắc nguồn điện.  (2,0đ)

	Hiệu điện thế giữa hai đầu động cơ khi kéo vật: V                                             

	0,25đ  

	
Ta phải mắc bộ nguồn đối xứng, nghĩa là m dãy song song giống nhau, mỗi dãy gồm n ắc quy nối tiếp:    
	0,25đ  

	Theo định luật Ohm đối với mạch kín:


	
	0,5đ  

	Vì m, n phải là nguyên dương nên ta chỉ xét nghiệm nguyên dương của phương trình (31).




	Tổng hai số là một hằng số ,  là một hằng số, do đó tích cuả hai số cực đại khi hai số bằng nhau, nghĩa là . cực đại (do đó m.n phải cực tiểu) khi 

                                            .                                   
	0,25đ  






0,25đ

	Ta có hệ phương trình: 

 

			 	 



                                                              
	0,25

	Vậy bộ nguồn gồm một dãy và cần dùng 10 ắc quy. 
                       Bộ gồm 10 ắc quy nối tiếp nhau
	0,25đ  




	



Câu 5. (3,0 điểm)   
    		Dùng một cái bơm xe đạp có thể tích trong của xi lanh thân bơm là V1 = 580 cm3 để bơm không khí vào một cái săm xe đạp có dung tích coi như không đổi và bằng V2 = 5800 cm3. Áp suất ban đầu của không khí có sẵn trong săm và bơm bằng áp suất khí quyển p0 = 105 N/m2. Cho rằng quá trình bơm là chậm, nhiệt độ không khí không thay đổi.
      1. Lập biểu thức tính áp suất khí trong săm sau n lần bơm trong hai trường hợp:
            a. Nếu thể tích của vòi bơm là nhỏ, có thể bỏ qua được so với thể tích của thân bơm. 
            b. Nếu thể tích của vòi bơm là V3 = 11,6 cm3. So sánh áp suất khí trong săm trong hai trường hợp ở câu 1.
      2. Các dữ kiện được cho như ở câu 1b và nếu bơm, vòi bơm và săm xe đạp có độ bền rất lớn thì áp suất lớn nhất có thể đạt được trong săm xe đạp là bao nhiêu?

Đáp án câu 5. (3,0 điểm)

	Gợi ý giải
	Thang điểm

	1. Lập biểu thức tính áp suất khí trong săm sau n lần bơm trong hai trường hợp: 
 a. Khi thể tích vòi bơm là nhỏ 

  - Sau lần bơm thứ nhất, áp suất không khí trong săm là p1. Quá trình là đẳng nhiệt nên:         p1V2 = p0(V1 + V2)=>   
Sau lần bơm thứ hai, áp suất không khí trong săm là p2, tương tự ta có:

                                     p2V2 = p0(2V1 + V2)	=>	
suy ra sau n lần bơm, áp suất khí trong săm là: 

                                      		(1)
	










(0,5đ)

	
 Áp dụng số: 	

	(0,25đ)

	b. Khi thể tích của vòi bơm là V3 = 11,6 cm3
- Sau lần bơm thứ nhất, áp suất không khí trong săm bây giờ là p1’:

             Ta có:    p1’(V2 + V3) = p0(V1 + V2 + V3)=>     (2)
- Gọi p2’ là áp suất không khí trong săm sau lần bơm thứ hai. Khi bắt đầu bơm lần thứ hai thì lượng khí trong săm có thể tích V2 và áp suất là p1’; lượng khí trong thân bơm và vòi bơm có áp suất p0 và thể tích là V1 + V3. Cuối quá trình bơm lần thứ hai thì lương khí trong săm và vòi bơm có cùng áp suất là p2’ còn thể tích là V2 + V3. Theo định luật Bôi Ma –ri -ốt, ta có:
                       p2’(V2 + V3) = p1’V2 + p0(V1 + V3)          (3)

	







(0,25đ)

	thay biểu thức (2) của p1’ ở trên vào:

      

=> 	
	






(0,25đ)

	Sau lần bơm thứ ba, áp suất khí trong bình là p3’:
                    p3’(V2 + V3) = p2’V2 + p0(V1 + V2)	                (4)
Suy ra công thức tương tự như đối với p2’:

                   	      (5)
	



(0,25đ)

	
Vậy sau n lần bơm có  	  (6)
	
(0,25đ)

	Đại lượng trong dấu ngoặc là một cấp số nhân, có dạng:

                                            

Hay:   
	




(0,25đ)

	Thay vào biểu thức (6) của pn’, ta có:

                       (7)
	


(0,25đ)

	Hay          (8)
Vậy pn’ < pn.	
	(0,25đ)

	2. Áp suất lớn nhất có thể đạt được trong săm xe đạp: 

   Áp suất lớn nhất có thể đạt được khi số lần bơm là rất lớn n → ∞; từ công thức tính pn’ suy ra:    
	


(0,5đ)


  


Câu 3. ( 3 điểm ) Cho thấu kính hội tụ có tiêu cự 10cm. Ban đầu, vật sáng AB phẳng mỏng, cao 1cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính, A nằm trên trục chính, cách thấu kính một khoảng bằng 15cm (Hình vẽ 2). 
O
 
A
 
B
 
Hình vẽ 6
 

	a. Xác định vị trí, tính chất, chiều và độ cao của ảnh. Vẽ ảnh. 
	b. Để được ảnh cao bằng bốn lần vật, phải dịch chuyển vật dọc theo trục chính từ vị trí ban đầu đi một khoảng bao nhiêu, theo chiều nào?	
	c. Để vật ở vị trí cách thấu kính 15cm và giữ vật cố định. Cho thấu kính chuyển động tịnh tiến ra xa vật, dọc theo trục chính sao cho trục chính không thay đổi. Khi thấu kính cách vật 25cm thì quãng đường mà ảnh đã đi được trong quá trình trên là bao nhiêu?


Đáp án câu 6 ( 3 điểm)
	Ý
	Gợi ý giải
	Thang điểm

	a
	
+ >0: Ảnh thật, cách TK 30 cm

+ <0: Ảnh ngược chiều vật; có độ cao 2 cm
	0,25

0,25

	
	+ Vẽ hình: F’
F
O
I
A
B
A’
B’

	0,5

	b
	
+  

+ Nếu k = 4 thì  --> Dịch vật lại gần TK 7,5 cm

+ Nếu k=-4 thì  --> Dịch vật lại gần  TK 2,5 cm
	0,5

	c
	+Vì cố định vật và di chuyển thấu kính nên ta thấy cần so sánh giá trị d với tiêu cự f.
Khi giá trị của d thay đổi từ 15cm đến 25cm luôn lớn hơn f, do đó vật thật luôn cho ảnh thật)

 + Khoảng cách vật - ảnh: 
	0,25

	
	+ Phương trình trên có nghiệm khi: 

 


Dấu “=” xảy ra khi  và 
	0,5

	
	



+ Ban đầu  thì  --> Khi TK dịch ra xa vật thì ảnh dịch chuyển lại gần vật đến khi . Khi đó ảnh dịch chuyển được .
	0,25

	
	

+ Sau đó, ảnh dịch chuyển ra xa vật đến khi . Khi đó ảnh dịch chuyển thêm 
+ Vậy quãng đường ảnh đi được trong quá trình trên là

		
	0,25

0,25



image2.wmf
tan

k

a

<


oleObject48.bin

image41.wmf
"


oleObject49.bin

image42.wmf
2

2

0

0

22

vMm

l

m.

+

ÛD+£

ww


oleObject50.bin

image43.wmf
2

2

00

M.g.(M2m)

vv503(cm/s)

k.m

+

Û£Û£


oleObject51.bin

image44.wmf
0

M(M2m)

vg

km

+

>


oleObject52.bin

image45.wmf
l

D


oleObject3.bin

oleObject53.bin

image46.wmf
Mg

Mgkll2,5(cm).

k

=DÞD==


oleObject54.bin

image47.wmf
2222

vAx206,55(cm/s)83,1(cm/s)

=w-=-»


oleObject55.bin

image48.wmf
8

1,7.10(.m)

-

r=W


oleObject56.bin

image49.wmf
tc

e

I

R

=


oleObject57.bin

image50.wmf
t

D


oleObject4.bin

oleObject58.bin

image51.wmf
q

D


oleObject59.bin

image52.wmf
t

D


oleObject60.bin

image53.wmf
tc

e

.t

R

D


oleObject61.bin

image54.wmf
21

tc

eqq

tRR

f-f

DfDf

=-ÞD=-ÞD=-

D


oleObject62.bin

image55.wmf
2

f


image3.wmf
P

ur


oleObject63.bin

oleObject64.bin

image56.wmf
1

f


oleObject65.bin

image57.wmf
10

L.I

f=


oleObject66.bin

image58.wmf
0

L.I

q

R

ÞD=


oleObject67.bin

image59.wmf
l

l

4

D

N

S

N

L

2

2

0

2

0

p

m

=

m

=


oleObject68.bin

oleObject5.bin

image60.wmf
2

d

4

S

R

p

¢

r

=

¢

¢

r

=

l

l


oleObject69.bin

image61.wmf
D


oleObject70.bin

image62.wmf
0

2

2

2

2

0

I

16

D

d

N

q

l

l

¢

r

p

m

=


oleObject71.bin

image63.wmf
D

N

p

=

¢

l


oleObject72.bin

image64.wmf
Nd

=

l


oleObject73.bin

image4.wmf
T

ur


image65.wmf
24

74

00

8

Dd510210

qI41011,4510C

16161,710

--

--

-

pp××××

D=m=p××»×

r××


oleObject74.bin

image66.wmf
a


image67.wmf
m


image68.wmf
.


image69.gif




oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject6.bin

image70.wmf
0

30

a

=


oleObject79.bin

image71.wmf
sin

2

mg

TP

a

==


oleObject80.bin

image72.wmf
180

tp

P

U

I

==


oleObject81.bin

image73.wmf
0

36

3,6

b

b

EnEn

nr

n

r

mm

==

==


oleObject82.bin

image74.wmf
3,6

Ir361805210

bb

n

EUnmnmn

m

=+Û=+Û=+


oleObject83.bin

image5.wmf
T

ur


image75.wmf
101

2

nm

Û+=


oleObject84.bin

image76.wmf
10

n


oleObject85.bin

image77.wmf
1

m


oleObject86.bin

oleObject87.bin

oleObject88.bin

image78.wmf
101

nm

=


oleObject89.bin

oleObject7.bin

image79.wmf

oleObject90.bin

image80.wmf
1

10

m

n

=

=


image81.wmf
Û


image82.wmf
101

101

2

nm

nm

=

+=


oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

image83.wmf
1

10

2

1

V

pp

V

æö

=+

ç÷

èø


oleObject94.bin

image6.wmf
1

P

ur


image84.wmf
1

20

2

12

V

pp

V

æö

=+

ç÷

èø


oleObject95.bin

image85.wmf
1

0

2

1

n

V

ppn

V

æö

=+

ç÷

èø


oleObject96.bin

image86.wmf
600

580

11

580010

n

ppnp

æöæö

=+=+

ç÷ç÷

èøèø


oleObject97.bin

image87.wmf
'

1

10

23

1

V

pp

VV

æö

=+

ç÷

+

èø


oleObject98.bin

image88.wmf
(

)

(

)

'

112

223020130213

2323

1

VVV

pVVpVpVVpVVV

VVVV

æöæö

+=+++=+++

ç÷ç÷

++

èøèø


oleObject99.bin

oleObject8.bin

image89.wmf
(

)

'

11212

200

2

232323

23

111

VVVVV

ppp

VVVVVV

VV

æö

éù

æö

=++=++

ç÷

êú

ç÷

ç÷

+++

+

èø

ëû

èø


oleObject100.bin

image90.wmf
2

'

122

30

232323

11

VVV

pp

VVVVVV

éù

æö

æö

êú

ç÷

==+++

ç÷

ç÷

+++

êú

èø

èø

ëû


oleObject101.bin

image91.wmf
1

122

0

232323

'11...

n

n

VVV

pp

VVVVVV

-

éù

æö

æö

êú

ç÷

=++++

ç÷

ç÷

+++

êú

èø

èø

ëû


oleObject102.bin

image92.wmf
1

1

1...

1

n

n

q

qq

q

-

-

+++=

-


oleObject103.bin

image93.wmf
2

1

23

23

222

2323323

2

23

1

1...1

1

n

nn

V

VV

VV

VVV

VVVVVVV

V

VV

-

æö

-

ç÷

æö

+

æöæö

+

èø

ç÷

+++==-

ç÷ç÷

ç÷

+++

æö

èøèø

èø

-

ç÷

+

èø


oleObject104.bin

image7.wmf
2

P

uur


image94.wmf
23

1212

00

23323323

'1111

nn

n

VV

VVVV

ppp

VVVVVVVV

éùéù

æöæö

æöæö

+

êúêú

ç÷ç÷

=+-=+-

ç÷ç÷

ç÷ç÷

+++

êúêú

èøèø

èøèø

ëûëû


oleObject105.bin

image95.wmf
(

)

1

maxn00

3

p p’ n   151

V

pp

V

æö

=®¥=+=

ç÷

èø


oleObject106.bin

image96.wmf
df15.10

d'30cm

df1510

===

--


oleObject107.bin

image97.wmf
2

'

-

=

-

=

d

d

k


oleObject108.bin

image98.wmf
4

'

±

=

-

=

-

=

d

f

f

d

d

k


oleObject109.bin

oleObject9.bin

image99.wmf
cm

d

5

,

7

=


oleObject110.bin

image100.wmf
cm

d

5

,

12

=


oleObject111.bin

image101.wmf
0

'

2

=

+

-

Þ

-

+

=

+

=

Lf

Ld

d

f

d

df

d

d

d

L


oleObject112.bin

image102.wmf
2

min

L4Lf0L(L4f)0L4f40cmL40cm

D=-³Û-³Û³=Þ=


oleObject113.bin

image103.wmf
cm

d

20

0

=

Û

=

D


oleObject114.bin

image8.gif




image104.wmf
cm

d

20

'

=


oleObject115.bin

image105.wmf
cm

d

15

=


oleObject116.bin

image106.wmf
cm

L

45

=


oleObject117.bin

image107.wmf
)

40

(

20

min

cm

L

cm

d

=

=


oleObject118.bin

image108.wmf
cm

S

5

1

=


oleObject119.bin

oleObject10.bin

image109.wmf
)

3

/

125

(

25

cm

L

cm

d

=

=


oleObject120.bin

image110.wmf
cm

S

3

/

5

2

=


oleObject121.bin

image111.wmf
anh12

20

SSScm6,67cm

3

=+==


oleObject122.bin

oleObject11.bin

oleObject12.bin

oleObject13.bin

oleObject14.bin

oleObject15.bin

image9.wmf
12

sinsin

ms

PPPF

aa

³++


oleObject16.bin

image10.wmf
1212

()sin()cos

mgmmgkmmg

aa

³+++


oleObject17.bin

image11.wmf
12

()(sincos)

mmmk

aa

³++


oleObject18.bin

image12.wmf
12

()(sinkcos)

mmm

aa

=++


oleObject19.bin

image13.wmf
1

1

PTmaPTma

+=®-=

ururr


oleObject20.bin

image14.wmf
212

112

()

ms

PPNFTmma

++++=+

ururuurururr


oleObject21.bin

image15.wmf
121212

()sin()

ms

mmgFTmma

a

-+-+=+


oleObject22.bin

image16.wmf
1212

()cos0()cos

NmmgNmmg

aa

-+=Þ=+


oleObject23.bin

image17.wmf
12

12

()(sincos)

mmmk

ag

mmm

aa

æö

-++

=

ç÷

++

èø


oleObject24.bin

image18.wmf
2

ms

F

ur


oleObject25.bin

image1.wmf
a


image19.wmf
2

'

f

ur


oleObject26.bin

image20.wmf
22

2

2

'0

ms

FNfP

+++=

uruurururr


oleObject27.bin

image21.wmf
2222222

'sin0'sin(sin)

msms

fmgFFfmgmag

aaa

--+=Þ=+=+


oleObject28.bin

image22.wmf
222

cos

ms

FkNkmg

a

£=


oleObject29.bin

image23.wmf
22

(sin)cos

magkmg

aa

+£


oleObject30.bin

oleObject1.bin

oleObject31.bin

image24.wmf
12

2()cos

1sincos

kmm

m

k

a

aa

+

£

+-


oleObject32.bin

image25.wmf
12

2()cos

1sincos

kmm

m

k

a

aa

+

=

+-


oleObject33.bin

image26.gif
o




image2.gif




image27.gif




image26.wmf
0

v


oleObject34.bin

image27.wmf
0

mg

l2,5(cm)

k

D==


oleObject35.bin

image28.wmf
,,

0

k(lx)mgmx

D--=


oleObject36.bin

image29.wmf
,,,,2

k

kxmxx.x.x

m

Û-=Û=-=-w


oleObject37.bin

image30.wmf
k

20(rad/s)

m

w==


image112.wmf
a


oleObject38.bin

image31.wmf
xAcos(t)

=w+j


oleObject39.bin

image32.wmf
,

vxAsin(t)

Þ==-ww+j


oleObject40.bin

image33.wmf
00

0

xAcosll2cm

vAsin0

=j=D-D=-

ì

í

=-wj=

î


oleObject41.bin

image34.wmf
A2cm

(rad)

=

ì

Þ

í

j=p

î


oleObject42.bin

image35.wmf
2

T(s)

10

pp

==

w


oleObject2.bin

oleObject43.bin

image36.wmf
10,8cos(20t)(N)

-+p


oleObject44.bin

image37.wmf
'

dhdh

FF0,8cos(20t)1(N)

=-=+p-


oleObject45.bin

image38.wmf
2

2

0

0

2

v

Al6,5(cm)

=D+=

w


oleObject46.bin

image39.wmf
'2

dh

FmgmAcos(t)

=-ww+j


oleObject47.bin

image40.wmf
2

N0MgmgmAcos(t)0

³Û+-ww+j³


